
فارس، میزبان چهار اردوى 
کتابخوانى عشایر مى شود

چهار اردوى کتابخوانى عشایر در استان فارس، 
به مناسبت ایام دهه مبارك فجر در شهرستان هاى 

جهرم، فراشبند، خنج و فیروزآباد برگزار مى شود.
به نقل از روابط عمومى اداره کل کتابخانه هاى 
عمومى استان فارس؛ همزمان با دهه مبارك فجر، 
استان فارس میزبان چهار اردوى کتابخوانى عشایر 
است و ایل نشینان جهرم، خنج، فراشبند و فیروزآباد 
در رویداد یک روزه خدمت رسانى به عشایر حضور 

خواهند یافت.
بر این اساس، دومین اردوى کتابخوانى عشایر 
در سال جارى، شنبه 11 بهمن ماه در منطقه 
عشایرى ملک نو شهرستان جهرم و سومین اردو، 
دوشنبه 13 بهمن در میان ایل نشینان منطقه 
جهره شهرستان خنج اجرا مى شود. همچنین، 
منطقه عشایرى بیست مترى شهرستان فراشبند، 
سه شنبه 14 بهمن و دانش آموزان عشایرى جهنویه 
شهرستان فیروزآباد، دوشنبه 20 بهمن ماه، میزبان 
چهارمین و پنجمین اردوى کتابخوانى عشایر؛ رویداد 
یک روزه ارائه خدمات فرهنگى به عشایر استان فارس 

خواهند بود.
گفتنى است، « اردوى کتابخوانى عشایر؛ رویداد 
یک روزه ارائه خدمات فرهنگى به عشایر» براى 
سومین سال پیاپى در استان فارس برپا مى شود و 
بنا بر برنامه  اعلام شده، تا پایان سال در 10 منطقه 
عشایرى این رویداد فرهنگى برگزار شود. همچنین، 
در دوسال نخست این رویداد، 15 اردو در مناطق بکر 
عشایرى برگزار شد که مورد استقبال عشایرنشینان 

قرار گرفت.

معاون آموزش و پرورش فارس مطرح کرد
قرآن محور اصلى تقویت هویت 

و مقاومت اجتماعى

معاون پرورشى و فرهنگى آموزش و پرورش 
فارس با اشاره به رشد حضور دانش آموزان در 
رقابت هاى قرآنى، قرآن را محور اصلى تقویت هویت 
و مقاومت اجتماعى دانست و از موفقیت هاى ملى 

استان در این عرصه خبر داد.
سید خداکرم فلاحى در آیین تجلیل از 
برگزیدگان مسابقات قرآن، عترت و نماز استان فارس 
با اشاره به جایگاه والاى قرآن گفت: خدمت به قرآن و 
قاریان و حافظان این کتاب آسمانى از الطاف خداوند 
است و این لطف، نصیب کسانى مى شود که در مسیر 
الهى قرار دارند. وى افزود: امروز جهان به این واقعیت 
رسیده که قرآن مهم ترین کتاب بشرى است و به 
همین دلیل در معتبرترین موزه هاى دنیا نگهدارى 

مى شود.
معاون پرورشى و فرهنگى آموزش و پرورش 
فارس با بیان اینکه هر چه داریم از برکت قرآن 
است، تأکید کرد: امیدوارم هیچ گاه میان ما و قرآن 
فاصله نیفتد. رئیس اداره قرآن، عترت و نماز اداره کل 
آموزش و پرورش فارس در ادامه این مراسم گفت: 
در سال گذشته بیش از 500 هزار دانش آموز استان 
فارس در مرحله استانى چهل وسومین دوره مسابقات 
قرآن، عترت و نماز در 14 رشته شرکت کردند و در 

این رقابت ها با یکدیگر به رقابت پرداختند.
احمد جهانگیرى با اشاره به نتایج این دوره از 
مسابقات افزود: از مجموع 70 رتبه برتر کشورى، 17
رتبه به استان فارس اختصاص داشت و همچنین 
از 10 فرهنگى برتر قرآنى کشور، پنج نفر از استان 
فارس بودند که این آمار نشان دهنده درخشش فارس 
در فعالیت هاى قرآنى است.رئیس اداره قرآن، عترت و 
نماز اداره کل آموزش و پرورش فارس همچنین گفت: 
دانش آموز مهدى جعفرى از شهرستان اقلید در رشته 
قرائت موفق شد به مسابقات بین المللى قرآن راه پیدا 
کند. جهانگیرى در بخش دیگرى از سخنان خود با 
اشاره به تلاش دشمن براى تضعیف جامعه، اظهار 
کرد: دشمن به این نتیجه رسیده که جامعه اى که 
با قرآن و آموزه هاى قرآنى همراه باشد، آسیب پذیر 
نخواهد بود و در مسیر پیشرفت حرکت مى کند، به 
همین دلیل در حوادث اخیر به سراغ مساجد و قرآن 
رفته است. در این آیین از 470 دانش آموز و 70

فرهنگى از سراسر استان که در چهل وسومین دوره 
مسابقات قرآن، عترت و نماز رتبه هاى برتر را کسب 

کرده بودند، تجلیل شد.

کشف بیش از 12 کیلوگرم 
تریاك در لارستان

فرمانده انتظامی لارستان از توقیف سوارى 
پژو 405 و کشف 12 کیلو و 500 گرم تریاك در 
این شهرستان خبر داد.سرهنگ محمد رستمى در 
گفت وگو با خبرنگار خبرگزاري پلیس، در تشریح این 
خبر بیان داشت: در اجراى طرح آرامش، ماموران 
پلیس این فرماندهى برابر اطلاعات بدست آمده مبنى 
بر حمل و نگهدارى مواد مخدر توسط فردى به هویت 
معلوم، بررسى موضوع در دستور کار خود قرار دادند.

وي افزود: ماموران پلیس با انجام اقدامات 
فنى و اطلاعاتى موفق به شناسایى متهم شدند و 
با هماهنگى قضایى پس از بازرسى از خودرو و منزل 
وى، 12 کیلو و 500 گرم تریاك را کشف کردند. 
متهم پس از تشکیل پرونده براى سیر مراحل قانونی 

تحویل مراجع قضایی شد.

توزیع 2700 تن روغن خوراکى 
در فارس

سرپرست مدیریت توسعه بازرگانى سازمان 
جهاد کشاورزى استان فارس از توزیع دو هزار و 
700 تن روغن خوراکى در سطح شهرستان هاى 
استان خبر داد و گفت: با توجه به رصد بازار، روند 

توزیع این کالا به صورت مستمر ادامه مى یابد.
به نقل از روابط عمومى سازمان جهاد کشاورزى 
استان فارس؛ صمد کردى پور با اشاره به اینکه توزیع 
مذکور از نیمه دى ماه شروع شده است، تصریح کرد: 
900 تن روغن از محل بخش دولتى و یکهزار و 800

تن از محل بخش خصوصى در حال توزیع است. 
وى افزود: روغن ها در حجم 810 گرمى به شبکه 
توزیع شامل تعاونى ها، فروشگاه هاى زنجیره اى و 
فروشگاه هاى بزرگ تحویل مى شود تا با نرخ مصوب 

و نظارت شده در اختیار مردم قرار گیرد.
سرپرست مدیریت توسعه بازرگانى سازمان 
جهاد کشاورزى استان فارس با اشاره به رصد مستمر 
بازار، ابراز کرد: با توجه به اقدامات انجام گرفته، 

کمبودى در تامین کالا هاى اساسى وجود ندارد.

بارش برف و باران
 در فارس

رئیس اداره پیش بینى هواشناسى فارس از آغاز 
فعالیت سامانه بارشى از شب گذشته در این استان 
خبر داد و گفت: براى این سامانه در نقاط غربى، 
شمال غربى و برخى نقاط مرکزى که بیشترین 
بارش ها را دارند، هشدار نارنجى هواشناسى و براى 

سایر نقاط استان هشدار زرد صادر شده است.
محمد علیزاده از صدور هشدار نارنجى 
هواشناسى براى نقاط شمال غربى، غربى و برخى 
نقاط مرکزى استان خبر داد و گفت: در بقیه نقاط 
هشدار هواشناسى زرد است. وى با اشاره به ورود 
سامانه بارشى به استان فارس گفت: از شب گذشته، 
بارش  برف و باران از سمت غرب و شمال غرب استان 
آغاز شد. علیزاده با بیان اینکه امروز در بخش هاى 
غرب، شمال غربى و برخى نقاط مرکزى استان میزان 
بارش ها خوب است، گفت: در شیراز بارش ها بد 
نیست، ولى در بخش غرب شیراز، پیش بینى بارش 

10 الى 15 میلى متر باران مى شود.
فارس  رئیس اداره پیش بینى هواشناسى 
همچنین از بارش برف براى قسمت هاى شمالى 
استان، گردنه هاى کوهستانى و مناطق سردسیر 
بخش مرکزى طى دیروز و امروز خبر داد و گفت: 
بارش برف در شهرستان هایى مانند سپیدان، غرب 
اقلید، بخش هایى از آباده، غرب شیراز مانند صدرا، 
گلستان، دشت ارژن، قلات و... رخ خواهد داد، اما در 
قسمت هاى پایین تر استان، تنها در ارتفاعات بارش 
برف خواهیم داشت. وى با بیان اینکه این سامانه از 
امروز عصر ضعیف شده و از استان عبور خواهد کرد، 
افزود: امروز در اکثر نقاط استان بارش داریم، اما در 
قسمت هاى جنوبى استان بارش ها در حد پراکنده 
و ضعیف هستند و در برخى نقاط خیلى جنوبى تر، 
تنها پوشش ابر به صورت خیلى پراکنده و ضعیف  را 

خواهیم داشت. 
رئیس اداره پیش بینى هواشناسى فارس به مردم 
توصیه کرد تا از سفرهاى غیرضرورى پرهیز کرده 
و خودروهاى خود را به تجهیزات زمستانى مجهز 
کرده و در بستر و حاشیه رودخانه ها و مسیل ها عبور 
نکرده و از فعالیت هاى کوهنوردى خوددارى کنند.

علیزاده بر ضرورت پرهیز از جابه جایى عشایر، پرهیز 
از انجام فعالیت هاى تفریحى مانند طبیعت گردى و 
ورزش هاى هوایى و همچنین آمادگى دستگاه هاى 
اجرایى و امدادى، پاکسازى دهانه پل ها، لایروبى 
کانال ها و آمادگى راهدارى جهت برف روبى در 

محورهاى مواصلاتى تأکید کرد.

آغاز ششمین ربوتیکاپ فارس 
در دانشگاه صنعتى شیراز

23 و 24 بهمن ماه جارى، بیش از 210
دانش آموز در 11 لیگ رباتیک براى راهیابى 
به مرحله کشورى رقابت مى کنند. ششمین 
دوره مسابقات ربوتیکاپ استان فارس به عنوان 
انتخابى مسابقات رباتیک کشورى، در تاریخ 
23  و 24  بهمن ماه در دانشگاه صنعتى شیراز 
با حضور بیش از 210 دانش آموز از شهر هاى 
شیراز، فسا، فیروزآباد، صفا شهر و آباده برگزار 
مى شود. در این دوره 66 تیم در لیگ جنگجو، 
41 تیم در لیگ رالى، 65 تیم در لیگ حامل، 
94 تیم در لیگ آتش نشان، 63 تیم در لیگ 
محیط بان، 33 تیم در لیگ مسیریاب، 26

تیم در لیگ کواسپیس، 10 تیم در لیگ ربات 
برنامه نویس، 42 تیم در لیگ خلاقیت، 55
تیم در لیگ حل ماز و 13 تیم در لیگ ام 
بلاك در رده ى سنى 6 تا 17 سال حضور 
دارند. افراد منتخب، به مسابقات کشورى 
رباتیک در دانشگاه تهران، که انتخابى مسابقات 
جهانى2026 است در اردیبهشت 1405 اعزام 

خواهند شد.
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سرپرست اداره کل بنیاد مسکن فارس:
نهضت ملى مسکن در شرق فارس شتاب مى گیرد

سرپرست اداره کل بنیاد مسکن انقلاب اسلامى استان فارس، با تأکید 
بر نقش راهبردى بنیاد مسکن در توسعه متوازن استان گفت: بنیاد مسکن 
انقلاب اسلامى بازوى اجرایى دولت در حوزه مسکن، به ویژه در مناطق 
روستایى و شهرهاى کوچک است و اجراى طرح هاى مسکن حمایتى و 
نهضت ملى مسکن در این مناطق، از اولویت هاى اصلى این نهاد به شمار 

مى رود.
به گزارش اداره روابط عمومى بنیاد مسکن فارس؛ سیدعلى نقى 
طبیب لقمانى در دیدار با  نماینده استهبان، نى ریز و بختگان در مجلس 
با اشاره به مأموریت هاى بنیاد مسکن در حوزه ایمنى سکونتگاه ها افزود: 
بازسازى و مقاوم سازى واحدهاى مسکونى فرسوده در برابر حوادث طبیعى 
از جمله زلزله، از اقدامات محورى بنیاد مسکن است که از طریق ارائه 
تسهیلات کم بهره، نظارت فنى دقیق بر ساخت وساز و تأمین خدمات 
زیربنایى مورد نیاز دنبال مى شود تا زمینه ایجاد سکونتگاه هاى ایمن و 

پایدار فراهم شود.
سرپرست اداره کل بنیاد مسکن فارس، تثبیت مالکیت و صدور اسناد 
رسمى براى روستاییان را از دیگر کارکردهاى اساسى این نهاد دانست و 
اظهار داشت: صدور اسناد مالکیت، نقش مهمى در تأمین امنیت اقتصادى 
و اجتماعى خانوارهاى روستایى ایفا مى کند و زمینه ساز توسعه پایدار 
در این مناطق است. لقمانى با اشاره به ظرفیت هاى شرق استان فارس 
تصریح کرد: شهرستان هاى شرق فارس به عنوان دروازه ورود به اجراى 
طرح هاى زیرساختى، توسعه اى و تأمین مسکن روستایى شناخته مى شوند 
و بنیاد مسکن در خط مقدم بهسازى و نوسازى بافت روستاها قرار دارد. 
وى ادامه داد: اجراى طرح هاى هادى، بهسازى منظر عمومى و توسعه 
زیرساخت هاى عمرانى روستاها از جمله احداث مجتمع هاى فرهنگى، 
ورزشى و بهداشتى، بخشى از اقدامات مستمر بنیاد مسکن است که با 

هدف ارتقاى کیفیت زندگى روستاییان انجام مى شود.

سرپرست اداره کل بنیاد مسکن فارس در پایان، تعامل نزدیک و 
مستمر با نمایندگان مجلس شوراى اسلامى را ضامن جذب منابع و 
اعتبارات مورد نیاز براى تداوم این خدمات حیاتى دانست و تأکید کرد: 
این همکارى ها نقش مؤثرى در پیشبرد پروژه هاى عمرانى و مسکن در 

تمامى شهرستان ها از جمله استهبان، نى ریز و بختگان دارد.

مریم مرادى: رئیس مجمع نمایندگان استان 
فارس با تأکید بر ضرورت تعمیق نگاه تحلیلى و پرهیز 
از قضاوت هاى سطحى، گفت: قضاوت کردن بسیار 
ساده است، اما آنچه امروز جامعه و نظام اسلامى به آن 

نیاز دارد تفکر، تعقل و اندیشه عمیق است. 
غلامرضا توکل در دیدار با جمعى از نخبگان 
حوزه انتخابیه سروستان، خرامه، کوار؛ مدیران کل 
استانى و فعالان اقتصادى اجتماعى و ورزشى، با 
اشاره به نقش نظارت در نظام جمهورى اسلامى 
گفت: یکى از ارکان مهم مردم سالارى دینى، نظارت 
صحیح و دقیق است. هیئت هاى نظارت بر انتخابات، 
اعم از شوراى نگهبان و هیئت هاى نظارت بر شوراها، 
باید از میان افراد شایسته، متعهد، عالم و برخوردار 
از دانش و سلامت نفس انتخاب شوند. انتخاب افراد 
اصلح، تضمین کننده صیانت از رأى مردم و کیان نظام 

اسلامى است.
توکل با تأکید بر اهمیت همنشینى با افراد 
صالح تصریح کرد: این یک اصل مهم در مدیریت 
و مسئولیت پذیرى است. کسانى که در جایگاه هاى 
تصمیم گیرى قرار مى گیرند باید صاحب علم، تجربه و 
تقوا باشند و منافع مردم و انقلاب را بر منافع شخصى 

ترجیح دهند.
وى با اشاره به عملکرد یک ساله خود در مجلس 
شوراى اسلامى بیان کرد: در مدت این یکسال، در 
همه حوزه ها با تمام توان پیگیر مطالبات مردم بوده ام. 
چه در حوزه انرژى و نفت، چه در مسائل عمرانى، 
اقتصادى، کشاورزى و شهرى، دفاع و پیگیرى بنده 
از مسئولان اجرایى صرفاً بر مبناى انجام وظیفه و 
مطالبه حقوق مردم بوده است، نه از سر تعارف یا 

مصلحت اندیشى هاى شخصى.
*در حوزه معیشت مردم کوتاه نمى آییم

رئیس مجمع نمایندگان فارس با اشاره به برخى 

حوادث و فشارها افزود: حوادث تروریستى و تهدیدهاى 
دشمنان هیچ گاه نتوانسته و نخواهد توانست ما را از 
مسیر خدمت به مردم و انقلاب بازدارد. دشمن بداند 
که این ملت و خدمتگزارانش با ایمان، وحدت و اتکا 
به خداوند متعال ایستاده اند و مسیر انقلاب را با قدرت 
ادامه مى دهند. وى با تاکید بر اینکه کنترل و نظارت 
بربازار  اولویت مجلس است، خاطرنشان کرد: معیشت 
مردم موضوع اصلى و مهم است و در مرحله بعدى 

سلامت و امنیت، مدنظر ما است. 
توکل افزود: کسانى که در این حوزه فعال هستند 
باید به معیشت مردم کمک کنند، مجلس حامى 
معیشت مردم است و در این حوزه کوتاه نخواهیم 
آمد. رئیس مجمع نمایندگان فارس تاکید کرد: باید 

مسئولین و دولت هم در این حوزه گام بردارند. 

توکل با بیان اینکه ارتباط مستمر با مردم را 
وظیفه اصلى خود مى داند، گفت: به صورت مستمر در 
تهران و استان حضور دارم و هر هفته پیگیر مسائل 
و مشکلات مردم هستم. برگزارى جلسات متعدد در 
شهرستان ها، پیگیرى موضوعات بهداشتى، عمرانى، 
شهرى و روستایى و هماهنگى با دستگاه هاى اجرایى، 

از اولویت هاى کارى بنده بوده و خواهد بود.
رئیس مجمع نمایندگان فارس با اشاره به 
مسائل کشاورزى و زمین اظهار داشت: بنده فرزند 
کشاورز هستم و درد این قشر را به خوبى مى شناسم، 
اجازه نخواهم داد حقوق کشاورزان و مردم در حوزه 
زمین هاى کشاورزى و منابع آبى تضییع شود؛ در 
مواردى که زمین هاى کشاورزى ارزش بالایى داشته 
و حدس و گمان تخلف مطرح بوده است، با حضور 

مسئولان استانى و قضایى موضوعات را شفاف سازى 
کرده و با جدیت پیگیرى کرده ایم.

توکل خاطرنشان کرد: خدمت به مردم، افتخار 
ماست و با توکل به خداوند متعال، با قوت، قدرت، 

صبر و استقامت این مسیر را ادامه خواهیم داد.
*پیگیر مطالبات حوزه انتخابى هستم

نماینده سروستان، کوار و خرامه در مجلس  در 
خصوص آخرین وضعیت پروژه ها و مطالبات حوزه 
انتخابیه گفت: پیگیرى هاى متعددى انجام شده 
و جلسات لازم در دستور کار قرار دارد. موضوعاتى 
که امروز مطرح مى شود، ریشه در سال هاى گذشته 
دارد و با وجود گذشت زمان، این مطالبات همچنان 

پابرجاست و نمى توان نسبت به آن ها بى تفاوت بود.
وى افزود: پس از سال ها، امروز شاهد آن هستیم 
که ظرفیت ها و شایستگى هاى فرزندان این منطقه بر 
کسى پوشیده نیست. لیاقت و توانمندى نیروى انسانى 
ما سرمایه اى بزرگ است که باید به رسمیت شناخته 
شود.به گفته توکل در همین راستا، موضوع کارخانه 
سیمان و مسائل مرتبط با آن بارها مورد بررسى 
قرار گرفته است و  زیرساخت ها، خیابان کشى ها و 

طرح هاى مهندسى در حال پیگیرى است. 
نماینده سروستان، کوار و خرامه در مجلس 
گفت:  ما منطقه اى نفت خیز هستیم و عدالت در توزیع 
منابع باید به صورت جدى مورد توجه قرار گیرد؛ چرا 
که بدون عدالت، توسعه اى پایدار شکل نخواهد گرفت.
به گفته توکل با توجه به محدودیت ها، تمرکز 
بر پروژه هاى اولویت دار ضرورى است. از جمله این 
پروژه ها مى توان به احداث استخر سرپوشیده اشاره 

کرد که یکى از نیازهاى مهم است. 
وى افزود:در پایان تأکید مى کنم که سفره 
خدمت گسترده است و موفقیت در گرو صداقت، 

برنامه محورى و پاسخگویى به مردم خواهد بود.

خبر
رئیس مجمع نمایندگان فارس:

در حوزه معیشت مردم کوتاه نمى آییم
پیگیر مطالبات حوزه انتخابى هستم

مدیرکل آموزش و پرورش استان:
فارس دبیرخانه ملى جشنواره معلمان هنرمند شد

مدیرکل آموزش و پرورش استان فارس از انتخاب این استان به 
عنوان دبیرخانه جشنواره ملى معلمان هنرمند خبر داد و گفت: این 
انتخاب از سوى معاونت پرورشى و فرهنگى وزارت آموزش و پرورش 
انجام شده و مى تواند گامى مؤثر در تقویت پیوند میان هنر و نظام تعلیم 

و تربیت باشد.
محسن کلارى در نشست آموزش و پرورش فارس با اعلام این خبر 
اظهار کرد: سپردن میزبانى دبیرخانه جشنواره ملى معلمان هنرمند به 
فارس، نشانه اعتماد وزارت آموزش و پرورش است و تلاش خواهیم کرد 
از این فرصت براى ارتقاى فرهنگ معلمى و شکوفایى ظرفیت هاى هنرى 
فرهنگیان استفاده کنیم. وى با اشاره به آغاز فعالیت دبیرخانه دائمى 
جشنواره در شیراز افزود: فراخوان سومین دوره جشنواره ملى معلمان 
هنرمند منتشر شده و این دوره با 10 هدف راهبردى طراحى شده است، 

همچنین براى نخستین بار امکان بهره گیرى از ظرفیت هوش مصنوعى 
در فرآیند خلق آثار هنرى پیش بینى شده است.مدیرکل آموزش و پرورش 
فارس درباره زمان بندى جشنواره گفت: دبیرخانه از هم اکنون در اداره 
فرهنگى و هنرى آموزش و پرورش فارس فعال است و ثبت نام و ارسال آثار 
تا 15 فروردین 1405 ادامه خواهد داشت.کلارى ادامه داد: پس از پایان 
مهلت ارسال آثار، داورى ها با حضور هیئت هاى تخصصى در استان هاى 
مختلف انجام مى شود و مرحله نهایى جشنواره در شیراز برگزار خواهد 

شد.
وى برگزارى کارگاه هاى آموزشى و توانمندسازى معلمان، همچنین 
برپایى نمایشگاه هاى حضورى و مجازى آثار برگزیده را از جمله برنامه هاى 

جانبى این رویداد عنوان کرد.
به گفته مدیرکل آموزش و پرورش فارس، سومین دوره جشنواره 
ملى معلمان هنرمند در شش بخش آفرینش هاى ادبى، نقد ادبى و هنرى، 
رسانه و فضاى مجازى، هنرهاى آوایى، هنرهاى نمایشى و فیلم کوتاه و 
هنرهاى تجسمى برگزار مى شود و تمرکز اصلى این دوره بر تولید آثارى 
با محور هویت ملى، سبک زندگى ایرانى ـ اسلامى و فرهنگ صرفه جویى 
است.کلارى بیان کرد: تمامى معلمان شاغل در مدارس دولتى و غیردولتى، 
بازنشستگان فرهنگى، دانشجومعلمان، مدیران و کارکنان ادارى آموزش و 

پرورش در سراسر کشور امکان شرکت در این جشنواره را دارند.
وى با اشاره به اهداف جشنواره گفت: هدف نهایى، شکل گیرى یک 

جریان فرهنگى درون زا در نظام آموزش و پرورش است؛ جریانى که در 
آن معلمان علاوه بر نقش آموزشى، به عنوان تولیدکنندگان فعال محتواى 

هنرى و تربیتى ایفاى نقش کنند.
مدیرکل آموزش و پرورش فارس تأکید کرد: انتخاب فارس تنها 
به دلیل موقعیت جغرافیایى نیست؛ این استان با پیشینه تمدنى غنى 
و جایگاه ویژه در شعر، ادب و هنر ایرانى، بستر مناسبى براى چنین 
رویدادى است و معلمان هنرمند مى توانند نقش مؤثرى در انتقال این 

میراث فرهنگى به نسل دانش آموزان داشته باشند.
کلارى افزود: برگزارى این جشنواره پاسخى به یک نیاز راهبردى 
در آموزش و پرورش است؛ تربیت نسلى که هم زمان با بهره مندى از 
دانش روز، پیوند عمیقى با هویت ملى خود داشته باشد. وى با بیان اینکه 
جشنواره با الهام از سند تحول بنیادین و با رویکردى مهارت محور طراحى 
شده است، گفت: در این دوره، با استفاده از تجربیات گذشته، فرآیندها 
بازطراحى شده، شاخص هاى داورى دقیق ترى تدوین و زمینه مشارکت 

تخصصى تر فراهم شده است.
مدیرکل آموزش و پرورش فارس در پایان اظهار کرد: براى نخستین 
بار، امکان استفاده هدفمند و شفاف از هوش مصنوعى در تولید آثارى 
مانند پوستر و نماهنگ، در چارچوب ضوابط هنرى پیش بینى شده که 
نشان دهنده توجه جشنواره به فناورى هاى نوین در کنار حفظ اصالت هاى 

هنرى است.

شیراز اردیبهشت ماه 1405 میزبان کنگره ملى تروما
کنگره ملى تروما با همکارى مراکز تروماى 
کشور در اردیبهشت سال 1405 به میزبانى شیراز 
برگزار مى شود.  کوروش عزیزى، مشاور عالى رئیس 
دانشگاه علوم پزشکى در نشست برنامه ریزى کنگره 
ملى تروما با اشاره به جایگاه شیراز به عنوان قطب 
پزشکى جنوب کشور، آمادگى کامل این دانشگاه براى 

میزبانى موفق این کنگره ملى را اعلام کرد.
وى افزود: دانشگاه علوم پزشکى شیراز با 
بهره مندى از اساتید صاحب نام و مرکز تحقیقات تروما، 
ظرفیت علمى بالایى براى برگزارى این رویداد مهم 
دارد. مشاور عالى رئیس دانشگاه، با اشاره به آمار بالاى 
تردد وسایل نقلیه و تصادفات در محور هاى مواصلاتى 
منتهى به استان فارس به ویژه در ایام تعطیل، لزوم 
فرهنگ سازى براى پیشگیرى از سوانح ترافیکى را 
ضرورى دانست و گفت: کاهش تصادفات نیازمند 
عزمى ملى و مشارکت همه جانبه دستگاه ها است. 
امیدواریم این کنگره علاوه بر دستاورد هاى علمى و 
پژوهشى، به ارائه راهکار هاى عملى براى نجات جان 

انسان ها و کاهش آمار تصادفات منجر شود.
عزیزى گفت: کنگره ملى تروما، با همکارى 

مراکز تروماى کشور، در اردیبهشت سال 1405 به 
میزبانى شیراز برگزار مى شود.

امید محمدى، معاون تحقیقات و فناورى و امین 
نیاکان معاون درمان دانشگاه علوم پزشکى شیراز 
نیز مطالبى در خصوص برگزارى کنگره ملى تروما 
بیان کردند. مسئولان بیمارستان بقیه االله (عج) تهران 
و مسئولان مرکز تروماى دانشگاه علوم پزشکى شیراز 
نیز توضیحاتى در خصوص روند برگزارى این کنگره، 
از جمله میزگردها، پنل هاى تخصصى و پذیرش 

مقالات ارائه دادند.

جابه جایى بیش از 30 میلیون تن کالا 
در محورهاى برون شهرى فارس

رئیس اداره کالا اداره کل راهدارى و حمل ونقل 
جاده اى استان فارس از رشد 6 درصدى حمل کالاى 
جاده اى در ده ماهه نخست سال 1404 خبر داد 
و گفت: بیش از 30 میلیون تن کالا در محورهاى 

برون شهرى استان فارس جابجا شد.
به گزارش روابط عمومى اداره کل راهدارى و 
حمل و نقل جاده اى استان فارس؛ سلمان رئیسى 
رئیس اداره کالا این اداره کل با اشاره به عملکرد 10

ماهه نخست سال 1404 در حوزه حمل ونقل جاده اى 
کالا اظهار داشت: در این مدت شاهد پویایى بخش 
حمل ونقل کالا بودیم که منجر به صدور 2 میلیون 
و 312 هزار و 38 فقره بارنامه در استان شد. وى 
افزود: در بازه زمانى یادشده، در مجموع 30 میلیون و 
200 هزار تن کالا از طریق ناوگان حمل ونقل جاده اى 
در محورهاى استان فارس جابجا شده که این عدد 
نشانگر ظرفیت عظیم فعال استان پهناور فارس در 

زمینه حمل ونقل کالا است.
رئیس اداره کالا اداره کل راهدارى و حمل ونقل 
جاده اى استان فارس با بیان اینکه این میزان جابجایى 
نسبت به مدت مشابه سال قبل 6 درصد افزایش 
داشته است، اظهار کرد: این رشد بیانگر پویایى 
ناوگان حمل ونقل جاده اى و نقش مؤثر رانندگان، 
شرکت هاى حمل ونقل و عوامل اجرایى در چرخه 
تأمین و توزیع کالا در سطح استان است که امیدواریم 
با تلاش و همت روز افزون در تقویت این چرخه مهم 

بکوشیم.

مرکز آموزش علمى کاربردى غدیر برگزار مى کند
 رویداد استارت آپى مددکارى خانواده با رویکرد محله محور 

رویداد استارت آپى مددکارى خانواده با رویکرد محله محور در مرکز 
آموزش علمى کاربردى غدیر برگزار مى شود. 

به گزارش روابط عمومى دانشگاه جامع علمى کاربردى فارس؛ 
این رویداد با محوریت هاى مختلفى از جمله شیوه هاى نوین تحلیل 
وضعیت محلات شیراز با محوریت خانواده و ازدواج، مدل هاى نوآورانه 
حمایتى و مداخلات حرفه اى براى خانواده در محلات شیراز، مدل هاى 
نوآوران بسترسازى و تسهیل گرى ازدواج در محلات شیراز و مدل هاى 

سیاست گذارى دولتى در پیشگیرى آسیب هاى نظام خانواده در 
محلات شیراز به همت مرکز آموزش علمى کاربردى غدیر برگزار 

خواهد شد. 
مزایاى شرکت در رویداد: تقدیر از نفرات و ایده هاى برتر، اهداى 

جوایز نقدى و اعطاى گواهینامه شرکت در رویداد 
سامانه ثبت ایده: علاقه مندان مى توانند ایده هاى خود را در سامانه 

startup.farsuast.ir ثبت کنند.  ثبت ایده

زمان برگزارى رویداد: 27 بهمن ماه1404
مکان مراجعه براى کسب اطلاعات بیشتر: علاقه مندان براى کسب 
اطلاعات بیشتر مى توانند به آدرس شیراز، بولوار رحمت، خیابان احمدى 

جنوبى، کوچه 8، مرکز آموزش علمى کاربردى غدیر مراجعه کنند. 
این رویداد فرصتى مناسب براى علاقه مندان به حوزه مددکارى 
خانواده و استارت آپ ها فراهم مى کند تا با ارائه ایده هاى نوآورانه خود، در 

این رقابت شرکت کرده و از مزایاى آن بهره مند شوند.


